	CERTIFICATE OF LIMITED PARTNERSHIPLEL To the: STATE OF IDAHO SECRETARY OF STATE CORPORATIONS DIVISION 98 APR - 1 AH 10: 22 PHONE: (208) 334-2301 FAX: (208) 334-2282 STATE 700 WEST JEFFERSON, ROOM 203 + P.O. BOX 83720 + BOISE; 10; 11, 10, 10, 10, 10, 10, 10, 10, 10, 10,
1.	The name of the limited partnership is: The Larry D. Gerratt Family Limited Partnership (Must include, without abbreviation, the words "Limited Partnership")
2.	The name and business address of the registered agent are: Larry D. Gerratt 21 West 208 South, Burley, Idaho 83318 (not = P.O. Box)
3.	The name and business address of each general partner are: <u>Name</u> <u>Address</u>
	The Larry D. Gerratt Family 21 West 208 South, Burley, Idaho 83318   Trust, dated March 13, 1998,   Larry D. Gerratt and Barbara   Ann Gerratt, Trustees   (If more space is needed, continue in item 5.)
4. 5.	The latest date on which the partnership will dissolve is: <u>January 1, 2035</u> Other matters (optional):
6.	Signatures of all general partners: 10000 Structure State Jahrony   The Larry D. Gerratt Family Trust 24/01/1998 09:00   May CK: 1868 CT: 19514 BH: 96690   May Trustee   May Trustee   Sorleare Trustee   L 3 707

. التي التي ال